

# 女司机倒车掉进河里，困在车中不知所措 路过的程师傅听到呼救声跳了下去

本报讯(记者 马涛 通讯员 骆承) 昨天上午，市民郑先生向本报新闻热线87777777报料说：“在奉化阳光5号边上，一辆轿车开进河里了，开车的女司机被人救了出来。”

记者随后从奉化消防部门获悉，这件事发生在上午9点多，奉化锦屏街道望悠路上，一辆银色丰田汽车在倒车时撞破护栏冲进了河里。好在发现及时，一名路过的市民跳进河里，救出了被困的女司机。

根据线索，记者下午联系上了报警人程善方，他也正是那名见义勇为的救人者。

程善方今年47岁，奉化尚田镇人，事发前正好路过望悠路，他原本是去附近一家敬老院看望姑妈的。“我听到‘咚’的一声，接着看到岸边有个女的在喊‘救命’，这才注意到河里有辆车。”程师傅说，那辆车的车门已经没到水下了，听说人还没出来，他报完警后把手机放在岸边，脱掉长裤跳下了河。

“里头有个女的，看样子吓坏了，一个劲在哭。好像完全蒙了，不知道怎么出来。”程师傅说，岸上有人递过一个榔头，他连着砸了五六下，才把车窗玻璃砸破，将那名被困女司机拖了出来。

这时，交警和消防部门也赶来救援，协助程师傅将仍在哭泣的女司机抱上了岸。

“这条河宽约10米，车子就在河中间，要是不快点救人，可能要出人命的。”程师傅说，好在自己会游泳，也没多想就先下去了。

记者了解到，女司机没有受伤，只是受了较大惊吓。她是附近一家汽修厂员工，她出门后想到有材料忘记带了，于是倒车想返回厂内，因操作失误就出了事。

## 男子因家庭琐事想不开 跑上高速公路寻短见

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈海侠 姜涛) 昨天上午9点半，一个神情沮丧的中年男子径直冲过沈海高速庵东收费站，往高速公路跑去。正在收费站广场上的高速交警姜警官，意识到情况不对，立即追了过去。

刚追几步，该男子发觉有人跟着，竟越过匝道边护栏，单脚悬空，手抓住栏杆，朝着交警喊：“别过来，再过来我就跳下去。”

考虑到该路段的垂直落差有近10米，加之该男子精神高度紧张，姜警官没敢靠得太近，只能一边设法稳住该男子，一边寻求支援力量。

不久后，一名协警驾车赶到，当两人正准备携手去拉该男子时，该男子从护栏外侧的软路基逆向往回走，接着又爬上了往宁波方向的匝道，这处匝道为跨线桥，与地面垂直距离达到了30米。

所幸的是，该男子并未从跨线桥上跳下，而是顺着匝道一直往主线走。此时主线上车流量较大，一旦该男子冲入主线，后果难以预料。姜警官当机立断，与另一位交警潘警官前后合围，在该男子即将冲入主线行车道前的一刻将其控制。

经交警了解，该男子姓陈，40多岁，因家庭感情问题，一时想不开，准备沿着跨海大桥去寻短见，所幸被及时发现，才未酿成严重的后果。事后，警方联系该男子的家人将他送回了家。



消防员从店里拎出还在燃烧的煤气瓶。 通讯员 戴智俊 摄

## 快餐店煤气轰燃，三名员工受轻伤 拎出的煤气瓶还冒着火苗

本报讯(记者 马涛 通讯员 戴智俊) “江北西草马路上有家快餐店煤气爆炸了，有3个人受伤。”昨天下午4点半，读者林女士致电本报87777777新闻热线报料。据了解，该店员工在换气时，阀门无法拧紧，而一旁还有明火炒菜，这才导致了此次轰燃。

林女士说，事发时她听到“砰”的一声闷响，接着听到有人惊叫，先后有3个人从路边一家名为“大众食堂”的快餐店里冲了出来。“有个人脸上红通通的，手上好像也被烧伤了。”林女士说，门口聚集了很多人都说是厨房里煤气爆炸了。

据出警的江北消防中队队员告诉记者，他们到场时发现，店门前的顶棚几乎被掀翻，店内的桌椅横七竖八地乱成一团，屋内明显可闻到浓烈的煤气味。厨房里，一个煤气瓶正在燃烧，而一旁还有七

八个煤气瓶。消防队员迅速出水灭火并降温，为防止煤气瓶爆炸，一名队员冒险拎起正在熊熊燃烧的煤气瓶，将其拎到了门外空地上，接着用高压水枪将明火灭掉。

据这家快餐店员工王先生说，当时，一个煤气瓶没气了，一名员工就去换新瓶，可换好后阀门却没法拧紧。就在这时，灶台上突然“砰”的一声炸响，一股气浪扑来，厨房里3名员工只觉得脸上、手上的皮肤火辣辣地痛。

“那个阀门没拧紧的煤气瓶就起了火，我估计，是因为隔壁另一个灶台一直开着火在炒菜，泄漏出来的煤气遇到明火就着了。”事后，王先生觉得后怕：门外的木板都炸翻了，如果真是煤气瓶爆炸了，店里的3个人都要出大事了。

记者昨晚了解到，受伤的3名员工在医院接受治疗后，并无大碍。

## 第170期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第170期揭晓——网友“机器人”提供的报料“铁路宁波站地下候车区充满尾气如同蒸笼”，见报于8月5日A03版；网友“29是个没人要的小孩”提供的报料“老外滩百年教堂凌晨失火了”，见报于7月29日A03版。

请报料人到宁波日报报业集团大楼610室，领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证件到报业集团大楼610室领取稿费，逾期不候。

《很潮的“吸血鬼饮料”是三无产品》报料网友“YYYY\_Shang”、《日湖边有人捕捉刚放生的青蛙》报料网友“亲

## 国网宁波供电公司95598系统升级公告

尊敬的电力客户，您好！

为向您提供更优质的95598服务，我公司将于2014年9月13日00:00时至2014年9月13日04:00时，对95598客户服务系统进行第一次升级，届时95598电话服务可能会受短时影响。如升级期间95598无法接通，为确保对客户的服务，请拨打临时热线51109988。9月13日04:00后该临时热线号码将停止服务，如有问题，请拨打95598。

由此给您带来不便，敬请谅解。

特此敬告。

国网宁波供电公司  
2014年9月12日